

过年感悟

生命,如诗如画,以自然为本色,以平淡为底色,以欢笑为色彩,以忙碌为笔触,这就是一种完美的诗篇,一种无价的财富,一种无尽的快乐,一种永恒的幸福。

年,如潮水般涌来,又如微风般逝去。我们见证了春光的温暖,寒冬的离去。我们承载着期盼,满载着幸福;我们怀抱愿望,满盈平安。

一年又一年,我们从孩童成长青年为中年,再迈向老年。我们的理想很丰满,现实很骨感。我们无需感慨岁月的匆匆,也不必抱怨生活的艰辛,应顺其自然。我们感恩生活,珍惜每一次遇见。我们坚持不懈努力,同时也会随遇而安。

让我们在新的一年里,共同书写新的篇章,共同迎接新的挑战,共同创造新的奇迹,共同享受生活的美好,珍惜每一刻的快乐,珍视每一次的遇见。(刘璇)

雪

南方人对于雪,向来是有一种莫名的憧憬和期待。南方的雪总是伴随着雨,下得不纯粹,其形似冰晶,其状如米粒,笨重厚实。相比于南方,北方的雪来得更加纯粹,下雪的时候就只有雪,其形似花,其状如鹅毛,翩翩飞舞,灵动飘逸。江南的雪还是短暂的,倘若有幸没有化成雨,落地的一瞬间也会消融;北方的雪是漫长的,漫长到来年二月的春,还能与江南的梨花共白。

北国是雪的天堂,北国的冬有一种独特的美和浪漫,就像诗仙笔下所描写的那样:应是天仙狂醉,乱把白云揉碎。漫天飞雪,玉树琼花,冰雪雾凇,银装素裹,分外妖娆。北国的雪来自遥远的天际,它穿过无边的宇宙,一路生花落满人间。大地披上一层厚厚的雪衣,洁白无瑕,寒风吹过,湖面结成了冰,光滑如镜,冬日的暖阳掠过树梢,雾气升腾,笼盖四野,幻化成一幅静美的画卷。(谢经武)

踏春游

戴清清

少年发小举杯醉,阳光明媚红梅催。
南山泉水落叶处,祥云喜迎桃花蕾。

元宵

戴斌毅

元宵佳节月圆天,火树银花映夜眠。
玉漏声声催旧岁,金吾不禁乐无边。
香车宝马繁华路,玉树琼楼现眼前。
一曲清歌传四海,万家灯火照心田。

迎春杂谈

春风轻拂,万物复苏,这一切的开始,是春天带给我们的礼物。阳春三月,春雷轰鸣,春日来临,太阳渐升,晨光洒满大地,一切都沐浴在温暖的气息中。春的脚步轻轻踏在大地上,唤醒了冬眠中的一切。仿佛优柔的姑娘轻裹着百花的芬芳,踏着轻盈的步伐,款款而至。这是一个令人心驰神往的时刻,一个梦幻般的季节。

大地开始苏醒,冰雪渐融,泥土透出久违的湿润。枝头的蓓蕾,宛如羞涩的新娘,含羞绽放。清风拂过,花瓣飘舞,仿佛是大地的一场盛大庆典。在这个一年之计的起点,我常常被春天的美丽所打动。清晨,当第一缕阳光穿透窗帘,洒在我微胖的圆脸上,带来一丝温暖,我仿佛感受到了大地的轻抚。那是一种祥和而又充满盎然生气的感觉,令人心旷神怡。

春季,是一个盛大的自然交响曲的开场,悠扬的旋律中夹杂着欢快的琴音。阳光穿透寒霜,轻柔地洒在大地上。寒冷的冬天,终于要归去,温暖的春

意已经悄悄地涌上心头。大地开始解冻,沉睡的生命渐醒,一切都在预示着初生的可能。站在春天的门槛上,我看到了一片新绿,嫩绿的嫩芽从土地里冒出,它们如同初生的舞者,轻轻跳动着,迎着初春的到来。仿佛一切都在跃动,一切都在生长。这是大自然赋予的生命的力量,是春天独有的魅力。

春天,也是花的季节。梅花、樱花、桃花竞相绽放,如诗如画,芬芳弥漫。花瓣飘落的瞬间,让人感受到岁月静好的美好。农田里,农夫们开始辛勤地耕作,播种着希望的种子。他们的汗水,滋润着这片土地,让它变得更加肥沃。我常常看到他们笑逐颜开的样子,那是一种对丰收的期盼和对未来的憧憬。

每当这个时节,我常常早早地起床,踏着朝霞的光辉,去感受春天的第一缕阳光。那一刻,大地仿佛在呼吸,花鸟开始欢唱,一切都充满了生机。路旁的桃花树下,微风轻拂,桃花瓣像雪花一般飘洒而下,落在头发间,如同一场温柔的雨。这一刻,我感受到了大自然的温暖,也感受

到了内心的宁静。

在春天的日子里,时间仿佛慢了下来。我喜欢看着窗外的柳絮飘舞,如同一群欢快的精灵,带给人们无尽的遐想。在春天的日子里,我感受到了生命的奇迹,感悟到了时间的美好。在春天的日子里,土地仿佛被注入了生命的力量,一片片娇嫩的生命冒出地面,它们如同大地的微笑,让人心情愉悦。

而春天也是一个开始的时刻。在这一时刻,我会反思过去的一年,总结收获和失落。同时,我会为新的一年定下新的目标,像是一颗新生的种子,期待着在春天的阳光下茁壮成长。

春天的到来,我感受到了自然的魔力,也找到了内心的平静。这是一个令人陶醉的季节,让我沉浸在梦幻的画卷中,感受到生命的美好。在这个春天的清晨,让我们怀揣着梦想,迎着朝阳,走向阳光灿烂的未来。春天,是一个充满希望和可能的季节,让我们共同期待,在新的一年里,收获属于自己的春天的果实。(高伟峰)



甲辰年孟春

元日 王演达书



热舞齐鸣

热舞齐鸣 王杉画